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ASSOCIAZIONE PER IL BOSCO DI MESTRE 

VERBALE CONSIGLIO DIRETTIVO 26 SETTEMBRE 2006 

 

 

Oggi 26 Settembre 2006 alle ore 12.00 presso lo studio del Dott. Mattei, previa regolare 

convocazione, si riunisce il Consiglio Direttivo dell’Associazione per il Bosco di Mestre per 

discutere il seguente ordine del giorno: 

1. organizzazione della manifestazione “Un albero per ogni bambino”; 

2. varie ed eventuali. 

 

Sono presenti i consiglieri 

X Presidente  Giorgio Mattei 

X Consigliere Paolo Belviso 

X Consigliere Giorgio Chinellato 

 Consigliere Antonio Foscari 

 Consigliere Andrea Grigoletto 

X Consigliere Pietro Miani 

 Consigliere Anna Maria Giannuzzi Miraglia 

X Consigliere Andrea Pozzi 

X Consigliere Fabio Zanta 

 Revisore dei Conti Giuseppe Morino 

 Revisore dei Conti M. Francesca Manera Bellon 

 Revisore dei Conti Paolo Tarda 

 

1.  

- Il Presidente Mattei informa che la manifestazione “Un albero per ogni bambino” si 

terrà venerdì 27 Ottobre, a Favaro, in un’ora contigua a quella del 2005. 

- Richiede a Miani e Pozzi di contare le magliette disponibili per verificare se il 

numero è sufficiente. 

- Incarica Miani di mantenere i contatti con le scuole. 

- Provvederà direttamente per le sponsorizzazioni. 

2.  

- Il Presidente Mattei informa che la Provincia ha messo a disposizione 2.380 Euro 

per promuovere il Bosco di Mestre. 
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- Il Segretario Miani fa presente che è urgente realizzare il Bosco dei donatori, 

perché altrimenti diventa problematico continuare con l’iniziativa “Regala un albero”. 

- Il Presidente Mattei informa che ci sono difficoltà per avere un’area che abbia le 

caratteristiche richieste di buona visibilità e facile accessibilità. 

- Dopo una breve discussione, si concorda che Mattei e Chinellato avranno un 

incontro con l’assessore Vecchiato per cercare una rapida soluzione del problema. 

 

Il Consiglio viene sciolto alle ore 13.00. 

 

Il prossimo Consiglio Direttivo viene convocato mercoledì 11 Ottobre alle ore 12, presso lo 

studio del Dr. Mattei, con il medesimo ordine del giorno. 

 


